Paul et Luca  ont, ensemble, 342 euros. Luca a 120 euros .Combien Paul possède – t – il ?
Un ruban a été coupé en deux morceaux : un morceau pour Claire, un morceau pour Laure.

Celui de Laure mesure 25 cm de plus que celui de Claire. Celui de Claire mesure 50 cm.
Quelle est la longueur du ruban de Laure ?
Quelle est la longueur totale de ruban ?
Emma a 376 euros. Elle reçoit 160 euros. Pour sa fête, elle dépense 180 euros.
Quelle somme a – t – elle maintenant ?

Le marchand de fruits reçoit une caisse de 245 Kg d’oranges. Il doit jeter 59 Kg d’oranges abîmées. 

Calcule la masse d’oranges qu’il peut vendre.

Je suis un nombre de 5 chiffres.

__ mon chiffre des unités est : 0

__ mon  nombre d’unité de mille est ; 25

__  mon chiffre des centaines est le triple de 3

__  mon chiffre des dizaines est égal à celui des centaines moins 1.

  Qui suis – je ?   :             .     .    .    .
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